
2024年1月

キミスカ学生アンケート速報

アンケート概要

調査目的：2025年卒学生の就活状況を明らかにする

対象：2025年卒『キミスカ』登録ユーザー

地域：全国

調査方法：WEBアンケート

有効回答数：124件

実施期間：2024年1月19日～1月28日

【TOPICS】

■25卒就活状況について（12月と1月の比較）

■志望業界とエントリーに関する学生の本音

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



■25卒就活状況について

1月のアンケートでは、一次選考に進んだ社数で「1社以上」と回答した学生が79.8%となり、先月から

10.6%増えました。また、最終選考に進んだ社数は、1社以上進んでいると回答した学生が44.4%（先月比

＋5.9%）となりました。

秋冬インターンを終えて早期選考に進み始めた学生が、年明けから加速している印象です。



n=195

内定獲得状況を見ると、1社以上内定を持っている学生は3割を超えました。（先月比＋15.6%）
昨年同時期（2023年1月時点）の24卒で「内定を1社以上持っている」と回答した学生は「内定承諾済み」
の回答者を含め22.4％であり、25卒の方が前倒しで内定を獲得していることがわかりました。



■志望業界とエントリーに関する学生の本音

「志望業界が決まっているか」のアンケートでは、「完全に決まっている」「ほぼ決まっている」と回答し

た学生が75%となり、インターンの参加を経て学生の志望業界が定まってきていることがわかります。

2023年6月にも同様のアンケートを実施しましたが、7ヶ月前と比較すると「決まっていない」「あまり決

まっていない」が11.6％減少し、「完全に決まっている」と回答した学生が16.3％増加していました。



n=75

一方で、志望業界が「完全に決まっている」「ほぼ決まっている」と回答した75名に対し、「志望業界以

外からのスカウトにエントリーしたことがあるか」という質問をしたところ、60.5％が「ある」と回答し

ました。

主なエントリー理由としては、「魅力的なスカウト特典だった」「ゴールドスカウトだった」といったスカ

ウトならではの特別感に惹かれたケースと、「業界は違っても自分のやりたいことができる仕事だと感じ

た」「自分のプロフィールをしっかり読んでくれていることが伝わった」といった業界以外の軸で自社とそ

の学生のどこがマッチしているのかをしっかり伝えられているケース、「インターン・イベント・会社説明

会の内容に興味を持った」というコンテンツの魅力の3つのケースが浮き彫りになりました。

志望業界が自社と異なる学生であっても、スカウトの種類と内容次第でエントリーに繋がる可能性はありま

すので、学生一人一人に向き合ったスカウトを意識していただければと思います！


